Модуль 4.       Практическая часть №4 .  
Задача 1:  Верхние концы двух вертикально стоящих столбов, удаленных на расстояние 3,4 м, соединены перекладиной. Высота одного столба 5,8 м, а другого 3,9 м. Найти длину перекладины.
Задача 2:  Стороны равностороннего треугольника равны 3 м. Найти расстояние до плоскости треугольника от точки, которая находится на расстоянии 2 м от каждой из его вершин.
Задача 3:   Из точки к плоскости проведены 2 наклонные, равные 10 см и 17 см. Разность проекций этих наклонных равна 9 см. Найти проекции наклонных.

Задача 4:   Из точки к плоскости проведены 2 наклонные. Найти длины наклонных, если:

1) Одна из них на 26 см больше другой, а проекции наклонных равны 12 см и 40 см.

2) Наклонные относятся как 1 : 2, а проекции наклонных равны 1 см и 7 см.

Задача 5:   Через вершину прямого угла С прямоугольного треугольника АВС проведена плоскость. Параллельная гипотенузе, на расстоянии 1 м от нее. Проекции катетов на эту плоскость равны 3 м и 5 м. Найти гипотенузу.
Задача 6:    Через одну сторону ромба проведена плоскость на расстоянии 4 м от противолежащей стороны. Проекции диагоналей на эту плоскость равны 8 м и 2 м. Найти проекции сторон.
Задача 7:    Из точки, отстоящей от плоскости на расстоянии 1 м, проведены две равные наклонные. Найти расстояние между основаниями наклонных, если известно, что наклонные перпендикулярны и образуют с перпендикуляром к плоскости углы, равные 60 градусов.
Задача 8:   К плоскости треугольника из центра вписанной в него окружности радиуса 0,7 м восставлен перпендикуляр длиной 2,4 м. Найти расстояние от конца этого перпендикуляра до сторон треугольника.
Задача 9:   Из вершины равностороннего треугольника восставлен перпендикуляр AD к плоскости треугольника. Найти расстояние от точки D до стороны ВС, если AD = 13, ВС = 6.
Задача 10:  Из вершины прямого угла С треугольника АВС восставлен перпендикуляр CD к плоскости треугольника. Найти расстояние от точки D до гипотенузы треугольника, если АВ = а, ВС = в, CD = с.
Задача 11:  Из вершин А и В острых углов прямоугольного треугольника АВС восставлены перпендикуляры АА1 и ВВ1 к плоскости треугольника. Найти расстояние от вершины С до середины отрезка А1В1, если А1С = 4 м, А1А = 3 м, В1В = 2 м и А1В1 не пересекает плоскость треугольника.
Задача 12:  Из точек А и В, лежащих в двух перпендикулярных плоскостях, опущены перпендикуляры АС и  BD на прямую пересечения плоскостей. Найти длину отрезка АВ, если:

1) АС = 6 м, BD = 7 м, CD 
2) AD = 4 м, ВС = 7 м, CD = 1 м

3) AC = а, BD  = в,  CD = c
Домашнее задание: 

1. Решить задачу 12 при условии:
    а) АС = 3, BD = 4, CD = 12

    в) AD = BC = 5

    c) CD = c, AD = a, ВС = в

2. Телефонная проволока длиной 15 м протянута от телефонного столба, где она прикреплена на высоте 8 м, к дому, где ее прикрепили на высоте 20 м. Найти расстояние между домом и столбом.
   3. Из точки к плоскости проведены две наклонные, равные 23 и 33 см. Найти расстояние от этой точки до плоскости, если проекции наклонных относятся

 как 2 : 3.
PAGE  
2

