Рекомендации 

по подготовке и проведению контроля знаний    студентов для процедуры самообследования
             Контроль знаний студентов при прохождении процедуры самообследования проводится либо по комплексному заданию по каждому блоку дисциплин (гуманитарный и социально-экономический, естественно-научный и математический,  общепрофессиональный, специальный), либо по каждой дисциплине учебного плана в  объеме,  предусмотренном ПрОП. 
             Для проведения контроля знаний студентов каждым преподавателем разрабатываются контрольные измерительные материалы, которые могут быть в следующих видах:

· в виде тестов
· в виде контрольных работ 
          Содержание контрольных заданий должно учитывать пройденный материал, и состоять из ключевых разделов тем, различных по характеру материала.  Для качественного составления измерительного материала нужно провести анализ содержания учебной дисциплины, систематизировать материал, обозначить в соответствии с ГОС дидактическое содержание измерительных материалов. 
          Контрольные измерительные материалы разрабатываются в 4 вариантах; каждый вариант рецензируется  учебно-методическим  объединением на их соответствие требованиям ГОС СПО с оценкой по 3-х балльной шкале:

         - выше средней сложности;

         - средней сложности;

         - ниже средней сложности; 

           Контрольные измерительные материалы утверждаются на заседании цикловой комиссии и подписывается председателем цикловой комиссии и заместителем директора по учебной работе. Примерное количество заданий в тесте может варьироваться в зависимости от количества часов,  отведённых на изучение дисциплины (от 20 до 60).  

Оценка уровней теоретической подготовленности студентов зависит от количества правильных ответов:     от 100 – 86% - «отлично»;

от 85 – 76% - «хорошо»;

от 75 – 50% - «удовлетворительно»;

                                                             ниже 50% - «неудовлетворительно».
           При проведении контрольных срезов могут так же использоваться  фонды  контрольных  заданий учебно-методических объединений, научно-методических советов. 

           Фонды контрольных  заданий,  используемые  при   самообследовании, хранятся в кабинете  заместителя директора по учебной работе, либо в методическом кабинете и предоставляются вместе с отчетом в Госинспекцию.

          При проведении контрольных срезов должно быть обеспечено присутствие  всех студентов,  обучающихся в конкретной группе. Допускается присутствие 90% от численности группы при наличии уважительных причин. 
           Результаты контрольных измерений предоставляются в виде следующей таблицы:
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